



原材料价格上涨 工艺要求更严格

常用廉价药“身价”翻番

详见03版



南京举行国际和平集会 纪念抗战胜利72周年

“和平誓言生生不息,这不仅是庄严承诺,更是每一位爱好和平、向往和平者的心声!”15日,中国和日本、巴基斯坦、孟加拉国、约旦、印度等国数十名代表,在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行的国际和平集会上庄严宣誓,祝愿和平。

每年的8月15日前后,包括日本铭心会·南京友好访华团、日本长崎日中友好希望之翼访华团以及日本神户·南京心连心会访华团在内的海内外各界爱好和平的人士,都会来到纪念馆,参加和平集会,悼念南京大屠杀遇难者,祈祷世界和平。

15日到访的是日本神户·南京心连心会第21次访华团。和平集会上,访华团的成员们向南京大屠杀遇难者敬献了花圈,默哀悼念。(新华社)



街头动漫秀

8月15日,10余名动漫爱好者精心装扮成各种动漫人物,在滕州中天步行街等闹市区向人们展示、发放宣传单。据了解,8月20日至22日,由枣庄日报社、枣庄市文联、滕州市文广新局主办,枣庄日报·今日滕州、滕州动漫科技有限公司承办的2017首届滕州动漫文化艺术节,将在滕州市汉画石像馆举行,届时将有近50家动漫社团加盟,绚丽的COSPLAY比赛及国内动漫大师的光临,将为枣庄市民呈现一场迷人的动漫盛宴。(记者 孙慧英 摄)

“优惠日持卡加油,可享直降1元优惠”

“国字号”加油站 放下“身段”打价格战

详见03版

开花店,办插花培训学校

80后农家女 成了“花仙子”

详见05版

献血有益健康

无偿献血 免费用血
一人献血 全家享用
血站是您的血液银行

热线: 3350732 3258519

